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Zadeva: Vprašanje Ministrstvu za okolje in prostor v zvezi s pripravo 

Državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti v 
Spodnji Savinjski dolini  

 
 
Na podlagi 66. in 98. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 
73/09, 101/10 in 6/14) predlagam, da se Ministrstvu za okolje in prostor postavi 
naslednja vprašanja: 
 
V kakšni fazi je postopek priprave Državnega prostorskega načrta za 
zagotavljanje poplavne varnosti v Spodnji Savinjski dolini in če je ustavljen, 
kdaj se bo nadaljeval? 
 
Ali je v okviru postopka priprave navedenega Državnega prostorskega načrta 
prišlo do predlagane uskladitve koncepta zagotavljanja poplavne varnosti in 
zadrževanja vode za potrebe namakanja kmetijskih zemljišč?  

 
Obrazložitev: 

 
Na širšem območju Spodnje Savinjske doline že več let poteka priprava Državnega 
prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti v Spodnji Savinjski dolini (v 
nadaljevanju: DPN ) v okviru katerega so načrtovani ukrepi za zagotavljanje poplavne 
varnosti urbaniziranih območij na obravnavanem območju (npr. Gomilsko, Trnava, 
Kaplja vas, Dolenja vas, Vrbje, Petrovče, Levec, itd.).  
 
Pobudo oz. predlog za začetek postopka priprave DPN je dalo leta 2003 takratno 
Ministrstvo za okolje, prostor in energijo. V letu 2004 je bil sprejet program njegove 
priprave ter pridobljene smernice nosilcev urejanja prostora (NUP).  Leto zatem so 
bile izdelane študije variant in okoljsko poročilo.  
 
Občinam Žalec, Prebold in Braslovče ter Mestni občini Celje je bil predlog 
najustreznejše variantne rešitve prvič predstavljen v okviru prostorske konference 
leta 2006. Temu je sledila izdelava osnutka DPN, ki je bil skupaj z okoljskim 
poročilom javno razgrnjen oktobra in novembra 2011. Na razgrnjeni osnutek DPN so 
bile 2012 podane pripombe, odgovore nanje pa je takratno Ministrstvo za 
infrastrukturo in prostor posredovalo decembra 2013.  Takratno Ministrstvo za 
infrastrukturo in prostor je z dopisom z dne 4. 12. 2013 Občino Žalec in Občino 
Braslovče tudi obvestilo o začasni ustavitvi postopka DPN zaradi uskladitve koncepta 



zagotavljanja poplavne varnosti in zadrževanja vode za potrebe namakanja 
kmetijskih zemljišč.  
 
Občina Žalec je letos že večkrat urgirala na takratnem Ministrstvu za kmetijstvo in 
okolje, da bi prejela uradna pojasnila o fazi postopka in samem poteku nadaljevanja 
priprave Državnega prostorskega načrta za zagotavljanje poplavne varnosti v Spodnji 
Savinjski dolini, vendar odgovora do konca novembra ni prejela. 
 
Ker Občina Žalec nima nobenih uradnih pojasnil oz. informacij, kaj se je s postopkom 
v zadnjem letu dogajalo oz., ali je postopek še vedno ustavljen in če, kdaj se bo 
nadaljeval, ter ali je prišlo do predlagane uskladitve koncepta zagotavljanja poplavne 
varnosti in zadrževanja vode za potrebe namakanja kmetijskih zemljišč, naj 
Ministrstvo za okolje in prostor odgovori.  
 
V prihodnje naj odgovorni na Ministrstvu za okolje in prostor pravočasno in hitreje 
podajajo informacije v zvezi s tekočimi postopki predmetnega DPN ter tudi naredijo 
vse, da se postopek njegove priprave in sprejema pospeši. Ker vodne ujme v 
Sloveniji vsako leto pustošijo, je treba postopke urejanja poplavne varnosti čim prej 
nadaljevati in zagotoviti višjo stopnjo poplavne varnosti.   
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